

ELŐTERJESZTÉS

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének**

2017. szeptember 25. napján

tartandó

nyílt ülésének

2.)

napirendi pontjához

Mezei Őrszolgálat 2016. évi beszámoló

2016 novemberében az Önkormányzat lecserélte a szolgálati autónkat egy sokkal praktikusabb, modernebb gépjárműre. Az eltelt időszakban semmilyen műszaki probléma nem merült fel, sőt kettő literrel kevesebb az üzemanyag fogyasztása az előző gépkocsihoz képest.

A határban az utak állapota jónak mondható, köszönhetően az önkormányzati grédernek és a Győzelem Kft.-nek, akik a kátyúk nagy részét megszüntették, az utak szélét rendszeresen kaszálták.

Területünkön a legnagyobb probléma az illegális szemétlakás, főleg Paula-puszta környékén, de ez is kevesebb a korábbi évekhez képest.

A határban az illetéktelenül tartózkodók száma – leszámítva a bodza szedés idejét – megszűnt, de ezek a személyek is főleg vidékiek és sokkal kevesebben jelentek meg mint a korábbi években. Felszólításunkra elhagyták a területet és később sem jöttek vissza.

A Fülöp hegyen nem tapasztaltunk seregély kártételt, a tulajdonosok sem panaszkodtak. Tudomásunk szerint a Páskom területén előfordult kisebb kártétel.

A tavasz folyamán a határban összeszedtük az elszórt műanyag palackokat és dobozokat, melyet valószínű a gazdálkodók felejtettek ott.

Nem tapasztaltuk, hogy a határban akármilyen növényben is lopás történt volna, a gazdák sem panaszkodtak.

A nyár folyamán néhány fiatal akácot kivágtak, de feltehetően nem tüzelőanyag céljából hanem oszlopnak történő hasznosítás miatt.

A rendőrséggel és a polgárőrséggel továbbra is jó a kapcsolatunk, több közös szolgálatot teljesítettünk az év folyamán.

A napi jelenlétünket folyamatosan fenntartjuk, az illetéktelenek száma is bizonyítja, hogy nem érdemes Lajoskomárom területére jönni illetéktelen célokkal.

Pénzügyi területen a negyedéves állami támogatást továbbra is folyamatosan igényeljük. 2017. évtől a járulék fizetésre vonatkozó értesítések kézbesítése az őszi időszakban történik. A földterületek használatának változását minden év március 31. napjáig kell bejelenteni, a járulék befizetési határidő október 31. napja.

Lajoskomárom, 2017. szeptember 15.

/Molnár László – Stiedl Pál/

mezőőrök